
Zadání č. 1

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 -1.864
2 0.539
3 2.701
4 -0.930
5 2.631
6 4.824

Zadání č. 2

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 22.207
2 17.800
3 18.442
4 14.780
5 23.030
6 19.105

Zadání č. 3

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 62.014
2 53.847
3 51.860
4 56.804
5 58.410
6 46.307



Zadání č. 4

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 41.811
2 44.403
3 38.876
4 41.236
5 29.343
6 37.209

Zadání č. 5

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 34.614
2 36.747
3 48.853
4 46.526
5 50.748
6 47.075

Zadání č. 6

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 95.295
2 95.959
3 104.660
4 95.268
5 87.256
6 93.024



Zadání č. 7

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 93.379
2 86.339
3 94.895
4 80.025
5 86.147
6 103.947

Zadání č. 8

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 60.754
2 58.844
3 63.213
4 62.885
5 55.793
6 58.406

Zadání č. 9

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 99.282
2 92.277
3 100.516
4 99.817
5 92.844
6 100.556



Zadání č. 10

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 98.828
2 85.525
3 91.027
4 75.235
5 82.865
6 83.306

Zadání č. 11

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 68.332
2 72.877
3 58.114
4 68.856
5 73.347
6 56.972

Zadání č. 12

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 83.812
2 87.062
3 86.572
4 85.682
5 94.968
6 91.334



Zadání č. 13

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 48.528
2 46.870
3 47.629
4 50.474
5 45.642
6 47.380

Zadání č. 14

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 49.985
2 54.390
3 59.918
4 46.744
5 43.739
6 66.315

Zadání č. 15

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 29.708
2 30.728
3 32.852
4 30.566
5 27.303
6 32.132



Zadání č. 16

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 31.658
2 42.274
3 35.316
4 42.309
5 40.615
6 29.817

Zadání č. 17

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 31.384
2 66.860
3 51.105
4 38.009
5 46.719
6 47.979

Zadání č. 18

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 11.110
2 14.261
3 10.440
4 12.411
5 11.088
6 7.701



Zadání č. 19

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 32.222
2 29.977
3 30.248
4 30.833
5 31.902
6 29.645

Zadání č. 20

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 84.109
2 80.515
3 84.873
4 80.346
5 77.015
6 86.307

Zadání č. 21

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 69.454
2 75.365
3 77.696
4 82.011
5 75.694
6 71.822



Zadání č. 22

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 90.090
2 92.253
3 89.143
4 90.812
5 91.525
6 90.765

Zadání č. 23

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 79.742
2 63.505
3 81.541
4 72.985
5 59.193
6 78.414

Zadání č. 24

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 9.098
2 14.619
3 6.297
4 7.081
5 -3.229
6 -3.662



Zadání č. 25

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 51.545
2 45.475
3 48.145
4 51.097
5 44.559
6 45.611

Zadání č. 26

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 25.586
2 8.240
3 23.782
4 14.013
5 23.353
6 19.305

Zadání č. 27

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 82.819
2 84.730
3 69.217
4 68.826
5 84.718
6 66.090



Zadání č. 28

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 54.726
2 62.153
3 57.468
4 61.277
5 59.477
6 65.386

Zadání č. 29

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 46.284
2 42.867
3 61.311
4 44.526
5 47.528
6 50.184

Zadání č. 30

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 75.184
2 77.147
3 50.245
4 71.544
5 95.852
6 66.762



Zadání č. 31

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 91.957
2 91.670
3 103.435
4 98.530
5 91.483
6 88.965

Zadání č. 32

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 59.629
2 64.918
3 66.988
4 70.457
5 72.907
6 69.504

Zadání č. 33

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 21.239
2 52.233
3 22.596
4 32.396
5 24.636
6 37.339



Zadání č. 34

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 3.243
2 4.990
3 0.609
4 0.274
5 -1.334
6 2.706

Zadání č. 35

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 48.017
2 61.683
3 59.342
4 42.110
5 47.878
6 33.447

Zadání č. 36

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 5.988
2 10.645
3 3.250
4 4.566
5 7.623
6 8.037



Zadání č. 37

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 67.575
2 56.209
3 68.224
4 68.683
5 69.477
6 69.468

Zadání č. 38

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 -1.172
2 11.480
3 11.728
4 16.718
5 -4.618
6 2.891

Zadání č. 39

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 90.664
2 97.888
3 69.949
4 60.684
5 87.889
6 74.144



Zadání č. 40

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 45.237
2 42.974
3 47.124
4 41.030
5 44.974
6 49.580

Zadání č. 41

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 55.901
2 72.518
3 73.100
4 56.242
5 54.379
6 71.897

Zadání č. 42

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 58.297
2 51.530
3 53.529
4 52.008
5 62.392
6 72.346



Zadání č. 43

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 61.250
2 59.946
3 53.875
4 57.849
5 61.275
6 55.344

Zadání č. 44

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 19.794
2 24.564
3 38.181
4 39.517
5 32.222
6 27.490

Zadání č. 45

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 83.916
2 110.101
3 91.109
4 97.718
5 102.973
6 105.692



Zadání č. 46

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 82.036
2 95.658
3 66.110
4 87.285
5 64.204
6 80.671

Zadání č. 47

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 23.949
2 27.681
3 24.512
4 4.441
5 34.146
6 6.012

Zadání č. 48

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 -9.555
2 4.705
3 5.889
4 7.568
5 -7.774
6 10.102



Zadání č. 49

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 52.643
2 43.584
3 66.817
4 36.220
5 53.157
6 53.091

Zadání č. 50

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 23.010
2 20.346
3 16.085
4 19.632
5 35.002
6 13.000

Zadání č. 51

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 12.290
2 14.270
3 17.345
4 11.480
5 11.032
6 13.518



Zadání č. 52

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 52.545
2 75.309
3 79.337
4 48.964
5 56.606
6 61.442

Zadání č. 53

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 43.629
2 35.086
3 28.030
4 45.431
5 33.161
6 39.017

Zadání č. 54

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 23.441
2 26.809
3 26.281
4 26.833
5 31.072
6 30.769



Zadání č. 55

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 96.963
2 93.332
3 99.788
4 84.985
5 103.815
6 112.601

Zadání č. 56

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 16.450
2 17.938
3 26.194
4 26.634
5 24.833
6 25.026

Zadání č. 57

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 7.397
2 11.895
3 13.141
4 25.127
5 33.529
6 13.293



Zadání č. 58

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 96.821
2 94.504
3 95.745
4 98.337
5 96.270
6 93.573

Zadání č. 59

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 74.106
2 68.128
3 69.607
4 70.701
5 69.858
6 72.677

Zadání č. 60

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 59.275
2 57.917
3 56.449
4 60.229
5 58.577
6 72.336



Zadání č. 61

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 49.058
2 41.115
3 40.310
4 54.516
5 40.654
6 31.895

Zadání č. 62

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 71.505
2 73.003
3 62.573
4 63.558
5 80.633
6 58.860

Zadání č. 63

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 2.941
2 3.871
3 32.729
4 -6.886
5 19.626
6 13.104



Zadání č. 64

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 14.056
2 -12.748
3 16.474
4 24.024
5 1.091
6 -5.027

Zadání č. 65

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 15.488
2 3.251
3 8.022
4 9.009
5 23.220
6 6.264

Zadání č. 66

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 27.562
2 28.798
3 27.639
4 31.829
5 28.504
6 30.744



Zadání č. 67

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 82.980
2 91.271
3 85.727
4 71.348
5 80.483
6 67.386

Zadání č. 68

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 70.680
2 82.991
3 84.009
4 77.477
5 83.175
6 79.349

Zadání č. 69

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 13.615
2 -6.833
3 -5.235
4 14.316
5 1.200
6 20.316



Zadání č. 70

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 36.177
2 45.031
3 40.132
4 47.104
5 47.480
6 38.454

Zadání č. 71

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 18.374
2 23.503
3 33.814
4 5.846
5 23.880
6 38.993

Zadání č. 72

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 60.311
2 50.098
3 41.777
4 47.205
5 59.903
6 47.991



Zadání č. 73

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 98.676
2 100.756
3 71.946
4 65.425
5 95.338
6 86.359

Zadání č. 74

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 14.623
2 3.960
3 16.655
4 3.840
5 -5.427
6 10.564

Zadání č. 75

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 20.202
2 31.980
3 9.327
4 17.272
5 20.276
6 26.323



Zadání č. 76

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 2.033
2 6.058
3 4.957
4 8.861
5 6.320
6 3.890

Zadání č. 77

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 76.047
2 57.133
3 86.335
4 53.900
5 63.519
6 42.713

Zadání č. 78

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 52.656
2 58.834
3 48.373
4 52.588
5 41.391
6 62.259



Zadání č. 79

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 86.736
2 78.624
3 94.909
4 99.607
5 96.450
6 81.107

Zadání č. 80

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 69.694
2 63.788
3 73.239
4 72.489
5 87.494
6 69.265

Zadání č. 81

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 12.219
2 5.770
3 16.723
4 -3.947
5 3.405
6 14.855



Zadání č. 82

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 67.001
2 76.990
3 70.965
4 67.791
5 73.178
6 69.602

Zadání č. 83

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 57.911
2 66.905
3 56.855
4 68.018
5 55.800
6 63.510

Zadání č. 84

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 98.044
2 95.406
3 96.429
4 93.749
5 93.367
6 97.821



Zadání č. 85

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 70.659
2 62.212
3 59.476
4 66.770
5 61.425
6 63.378

Zadání č. 86

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 90.555
2 87.698
3 87.865
4 94.334
5 90.660
6 86.094

Zadání č. 87

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 61.268
2 41.293
3 44.832
4 60.263
5 66.043
6 38.483



Zadání č. 88

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 85.234
2 67.350
3 80.055
4 74.685
5 70.268
6 93.098

Zadání č. 89

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 12.734
2 16.781
3 10.874
4 25.878
5 9.222
6 15.178

Zadání č. 90

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 87.645
2 93.021
3 87.338
4 92.701
5 83.700
6 88.858



Zadání č. 91

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 84.983
2 93.819
3 85.929
4 98.757
5 91.186
6 77.059

Zadání č. 92

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 19.597
2 7.631
3 9.740
4 31.260
5 22.703
6 6.423

Zadání č. 93

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 67.982
2 70.747
3 72.645
4 73.232
5 75.888
6 63.541



Zadání č. 94

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 56.897
2 43.658
3 59.762
4 41.344
5 52.230
6 45.938

Zadání č. 95

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 96.245
2 71.118
3 67.785
4 75.502
5 77.704
6 86.354

Zadání č. 96

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 59.267
2 59.360
3 58.068
4 57.547
5 62.238
6 61.937



Zadání č. 97

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 85.546
2 86.032
3 90.143
4 87.664
5 85.989
6 85.658

Zadání č. 98

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 44.446
2 57.316
3 39.015
4 54.028
5 59.828
6 65.437

Zadání č. 99

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 36.826
2 37.614
3 37.304
4 36.554
5 42.164
6 42.554



Zadání č. 100

Zpracujte následující měření, určete aritmetický průměr l̄, rozšířenou nejistotu pro hl.
spol. 68,3% absolutní u(l) a relativní r(l). Výsledek správně zapište. Určete ještě krajní
odchylku κ(l) („jedné hodnoty“) a posud’te, zda některé měření není zatíženo hrubou
chybou.

i li (cm)
1 24.827
2 18.514
3 24.014
4 29.977
5 44.939
6 33.391


